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Spoštovani uporabnik komunalnih storitev  

Na območju občin, kjer Javno komunalno podjetje Radlje ob Dravi opravlja odvoz komunalnih odpadkov, 
uvajamo enoten sistem ločenega zbiranja odpadkov iz gospodinjstev – ločevanje odpadkov na »mokro / 
suho« frakcijo. Nov način zbiranja odpadkov je prilagojen za nadaljnjo snovno in energetsko izrabo 
odpadkov v okviru obratovanja skupnega Regijskega centra za ravnanje z odpadki Koroške ( KOCEROD ).  
Naše odlagališče Gortina – Muta v tem mesecu prehaja v fazo prenehanja odlaganja komunalnih odpadkov,  
zato bomo pričeli z odvozom odpadkov na drugo odlagališče, kar pa zahteva tudi uvedbo spremenjenega 
načina zbiranja odpadkov.   
S tem dopisom  Vam predstavljamo nov urnik odvoza odpadkov, ki uvaja spremembo po kateri bomo 
odvažali en teden »suho« frakcijo ter naslednji teden  »mokro« frakcijo odpadkov, kot je opredeljeno  v 
priloženem urniku, ki pa se glede dneva odvoza odpadkov v tednu za posamezno območje ni spremenil.  
Za  gospodinjstva, ki jim še nismo dostavili  dodatne ( zelene) posode  za »suho« frakcijo, izjemoma velja 
dosedanji način, tako da odlagajo mešane komunalne odpadke v črno posodo in se jim ta odvaža po že 
ustaljenem režimu odvoza ! 
 
URNIK  ODVOZOV  KOMUNALNIH  ODPADKOV  PO  SISTEMU  »SUHI/MOKRI« ODPADKI 
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                                                   Legenda:  ODVOZ ODPADKOV V  POSODAH ČRNE BARVE  »MOKRO« 
 

ODVOZ ODPADKOV V POSODAH ZELENE BARVE »SUHO« 

 
ODVOZ KOMUNALNIH ODPADKOV V POSODAH PO KRAJIH IN OBČINAH: 
 
Ponedeljek:   Zg. Muta, ob Bistrici, Lehen, Rdeči breg, Občina Ribnica, Vuhred,  
Torek:  Dobrava, Sp. Vižinga, Vas, Sv. Trije kralji, Zg. Kozji vrh, Sp. Muta, Vuzenica, Dravče 
Sreda:  Občina Podvelka, Prisoja, Zg. Vižinga, Karavaning,Gortina, Bistriški jarek, 
Četrtek: Radlje, Sv. Vid, 
Petek:  Odvoz ločenih frakcij iz EKO- otokov; papir, plastika, steklo, pločevinke 
  
V primeru, da je odvoz odpadkov na praznični dan, se odvoz prestavi na naslednji delovni dan, 
oziroma vas bomo o dnevu odvoza obvestili preko Koroškega radia in spletne strani www.jkp-radlje.si 
 

http://www.jkp-radlje.si/

